

УТВЕРЖДАЮ
Председатель РОО
«Федерация автомобильного спорта
Курской области»



Ю.Н. Овчаров

« 18 » января 2019 г.

УТВЕРЖДАЮ
Председатель комитета по
физической культуре и спорту
Курской области



Е.А. Ламонова

« 22 » января 2019 г.

СОГЛАСОВАНО
Директор АУ КО «Управление
по организации и проведению
спортивных мероприятий»



И.Н. Трубачев

« 21 » января 2019 г.

Чемпионат Курской области по автомобильному кроссу (2 этап, зимний)

в классах спортивных автомобилей
«Д2-Н», «Д2-классика»,
«Д2-классика»-юниор, «Д2-юниор-Ока»

РЕГЛАМЕНТ

(Организовано в соответствии со Спортивным Кодексом РФ)

г. Курск
2019 г.

I. Общие положения

Чемпионат Курской области по автомобильному кроссу (2 этап, зимний) (далее – Соревнования), проводится на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2019 год (раздел 1, пункт 30).

Нормативными документами для их проведения являются: Единая Всероссийская спортивная классификация (ЕВСК); Спортивный Кодекс РАФ (СК РАФ); Правила организации и проведения соревнований по автокроссу 2019 г.; Классификация и технические требования к спортивным автомобилям (КиТТ); настоящий Регламент.

Соревнования проводятся с целью развития автомобильного спорта в Курской области.

Задачами проведения Соревнований являются:

- а) пропаганда физической культуры и спорта как средство здорового образа жизни;
- б) популяризация и возрождение автомобильного спорта в Курской области;
- в) повышение спортивного мастерства спортсменов;
- г) определение сильнейших.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных Соревнований, включенных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года N 329-ФЗ "О физической культуре и спорте в Российской Федерации".

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов на Соревнования.

II. Место и сроки проведения Соревнований

Соревнования пройдут *10 января 2019 г. на временной трассе «Ул. Воздушная»: г. Курск, ул. Воздушная.*

Длина трассы – 1360м; ширина 12-18м; покрытие – укатанный снег и лед.

Только трасса и только в отведенное расписанием время может быть использована для тренировок и заездов. Нарушившие эти требования, будут исключены из соревнований.

III. Права и обязанности организаторов Соревнований

Общее руководство Соревнованиями осуществляет комитет по физической культуре и спорту Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», РОО «Федерация автомобильного спорта Курской области», КГОО «Центральный автомотоклуб» (ЦАМК).

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на главную

судейскую коллегию. Главный судья соревнований – Храпач Владимир Николаевич.

Ответственность за подготовку мест Соревнований возлагается на Федерацию автомобильного спорта Курской области (председатель Овчаров Ю.Н.) и КГОО «ЦАМК» (председатель Храпач В.Н.).

IV. Требования к участникам Соревнований и условия их допуска

Участниками Соревнований могут быть юридические и физические лица, подавшие заявку Организатору соревнования, имеющие действующую лицензию Участника, выданную РАФ.

При регистрации (на административной проверке) водитель обязан предъявить следующие документы: действующую Лицензию водителя; Лицензию Участника (Заявителя) для юниоров; медицинскую справку из врачебно-физкультурного диспансера; паспорт, нотариально заверенное разрешение от обоих родителей (для классов юниоров), паспорт (для юношей - свидетельство о рождении).

Всем водителям (спортсменам) и персоналу рекомендуется иметь при себе также страховой полис для лечения в обычном медицинском учреждении.

Соревнования проводятся в зачетных группах:

«Д2-Н», «Д2-классика», «Д2-классика-юниор», «Д2-юниор-Ока».

Допускаются автомобили, подготовленные по техническим требованиям к спортивным автомобилям.

V. Программа Соревнований

10 февраля 2019 г., воскресенье, трасса «Ул. Воздушная»

8.00 - 9.00 - административный контроль, техническая инспекция, медконтроль

9.05 - брифинг для водителей

9.30 - свободная тренировка по классам

- хронометрируемые заезды по классам,

- отборочные заезды по классам.

11.00 – 11.20 - торжественное открытие Соревнований

12.30 - отборочные и финальные заезды

15.00- награждение участников, закрытие Соревнования.

Организатор и Коллегия спортивных комиссаров (КСК) имеют право уточнять Программу Соревнований в зависимости от количества спортсменов (Водителей) и погодных условий.

Уточненное расписание будет объявлено спортсменам на собрании после административного контроля.

VI. Условия подведения итогов

Соревнования проводятся в личном зачете. Очки начисляются по **системе отборочных заездов**.

Каждому спортсмену предоставляется свободная тренировка на 5 минут.

Хронометрируемая тренировка: 3 круга с отсечкой времени 2-х кругов отдельно. Время прохождения лучшего круга определяет позицию на старте первого заезда.

Стартовая команда подается светофором.

VII. Награждение

Победители и призеры будут объявлены на церемонии Награждения. Спортсмены, занявшие с 1 по 3 места, награждаются кубками, дипломами и ценными призами.

VIII. Условия финансирования

Расходы, связанные с участием в Соревнованиях, включая проезд, питание, проживание и страхование участников несут сами участники или командирующие организации.

Расходы, связанные с проведением Соревнований (награждение, прочие расходы) осуществляются за счет средств субсидии из областного бюджета АУ КО «УОПСМ» на выполнение государственного задания на 2019 год.

IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требований правил соревнований.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 г. № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается главного судью соревнований.

X. Страхование участников

Ответственность за здоровье несут представители команд и сами участники Соревнований. Участники, обладатели лицензии РАФ, включены в программу

страхования несчастных случаев, жизни и здоровья участников спортивных соревнований.

Без допуска врача участник к Соревнованиям не допускается.

XI. Подача заявок на участие

Заявки на участие принимаются с 01 по 08 февраля 2019 года по электронной почте: karting-morozova@yandex.ru.

Организатор

- *Федерация автомобильного спорта Курской области:*

305023, г. Курск, ул. Литовская, 12;

- *Центральный автомотоклуб (ЦАМК):*

305000, г. Курск, ул. Воздушная, 41.

Непосредственные контакты со спортсменами осуществляет:

Храпач Владимир Николаевич 8-919-275-97-52.

Настоящий Регламент является официальным приглашением на Соревнования.

Организатор оставляет за собой право отменить (или перенести) Соревнования в случае несоответствующих погодных условий для проведения автомобильных гонок.